



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva 21. dan, 22. ožujka 2022.

Nakana:

Molimo kako bismo svaki dan iznova stavljali na sebe punu opremu Božju, kako bismo mogli biti jaki u sili i snazi Njegove moći.

Sveto pismo:

„Jer nije nam se boriti protiv krvi i mesa, nego protiv Vrhovništva, protiv Vlasti, protiv upravljača ovoga mračnoga svijeta, protiv zlih duhova po nebesima. Zbog toga posegnite za svom opremom Božjom da uzmognete odoljeti u dan zli i održati se kada sve nadvladate.“ (Ef 6, 12 - 13)

Razmatranje:

Svaki je čovjek katolik apostol u svojoj okolini riječju i primjerom!

Danas slavi Sveta Mati Crkva blagdan Obraćanja sv. Pavla. Najljepša pouka koju nam blagdan Obraćanja sv. Pavla apostola pruža jest ona riječ koju je sv. Pavao sam zapisao: »Milost njegova, koju mi je dao, nije bila bez ploda.« (1 Kor 15, 10). Mi znamo, da nije bilo većeg progonitelja Crkve, nego što je bio sv. Pavao prije obraćenja. Mi znamo, da je jurio od sudnice do sudnice židovske da vodi u tamnicu muševce i žene koji su ispovijedali Ime Isusovo. Mi znamo da je i u Damask pošao da pohvata tamošnje kršćane i da ih odvede u tamnicu. Ali znamo da mu se na tom putu ukazao Isus Krist koji mu je rekao: »Savle, Savle, zašto me progoniš?« Uplašeni Savao je pitao: »Tko si Ti, Gospodine?«, a on reče: »Ja sam Isus, koga Ti progoniš.« A on drhćući i čudeći se reče: »Gospodine, što hoćeš da činim?«

Milost Božja taknula je sv. Pavla, i od najvećeg progonitelja postao je najveći apostol. Od svoga obraćenja nekoliko je puta preplovio more da propovijeda kršćanstvo i Evanđelje. Znamo da je nekoliko puta bio bičevan i kamenovan zato što je širio Kraljevstvo Božje. Znamo da je bačen u tamnicu zato što je propovijedao Krista. Znamo da je taj apostol svom otvorenosti branio Evanđelje pred namjesnicima rimskim Feliksom i Festom. U Rimu je dvije godine bez prekida naučavao Kristovu nauku. Znamo da mu je u Rimu odrubljena glava. Znamo da i danas djeluje u

svijetu preko svojih divnih poslanica. Kad čovjek gleda golemi napor sv. Pavla, onda mu mora dati za pravo: Milost Božja u njegovu životu nije bila bez ploda. Takvo što treba da može reći svaki kršćanin. Bog nas poziva da sudjelujemo s milošću, da ona ne bude bez ploda u nama.

Znamo onu priču Isusovu o talentima. Jedan je primio pet talenata i zaradio je još pet. Gospodar ga pohvalio i nagradio. Isto tako i onoga koji je uz dva primljena još druga dva donio. A onaj s jednim došao i počeo se ispričavati. Ali znamo da se gospodar nije s tim zadovoljio, nego ga je ukorio: »Zli i lijeni slugo! Znao si da žanjem gdje nisam sijao!« Nije radio. Plod koji Krist očekuje i o kom govori sv. Pavao jest da milost Božja ne bude bez ploda.

Nije li to ono što je rekao pokojni papa Pio XI., kad je pozivao svijet na suradnju u Katoličkoj akciji? Nažalost, u našem narodu nema još uvijek dovoljno razumijevanja za tu Katoličku akciju. A ipak to nije ništa neobično. Svaki je naime čovjek katolik na ovom svijetu, bez razlike kako se zove, da li je mlad ili star, učen ili neuk, pozvan da bude apostol u svojoj okolini riječju i primjerom. Jedno je sigurno: svaki čovjek, ako hoće spasiti svoju dušu, mora živjeti kako ga uče zapovijedi. Svaki katolički mladić i djevojka dužni su da žive čistim životom, da budu putokazom onima, koji su na stramputici. Svaki je katolički bračni par dužan da živi čistim bračnim životom u slozi i ljubavi, da bude primjerom onima, koji su zastranili. Svaki je kršćanin dužan nedjeljom i blagdanom ići na Svetu Misu i barem jedanput godišnje na sv. ispovijed i pričest. Kad sve ovo čini, zar ne vrši apostolat dobrog primjera?

bl. Alojzije Stepinac
propovijed studentima u bazilici Presvetog Srca
Isusova
25. 1. 1942. (1. dio)

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.